

郓邑·水浒国际商贸城客运站投入使用

有了客运站 逛商贸城真方便

本报郓城讯(通讯员 杜德成 记者 崔如坤) 10月29日9时整,发往郓城县张鲁集方向的客车缓缓驶出郓邑·水浒国际商贸城,标志着规划已久的商贸城客运站正式投入运营。

据了解,郓邑·水浒国际商贸城是郓城县重点开发项目,是郓城的特产、土特产、名优品牌及非物质文化遗产荟萃的地方,是郓城培植新的经济增长点,拉动郓城经济的重要引擎。商贸城自今年10月1日正式开业以来,吸引了全县各行各业的商家入

驻,也吸引了众多游客前来观光、游玩、购物等。

为更好地服务商贸城的发展,完善其配套设施,郓城县交通运输局及时跟进,积极向上级争取政策,将商贸城客运站建设融入了整个商贸城的规划中,自客运站选址、规划布局到开工建设,县交通运输局局长朱道玉亲自挂帅,靠前指挥,最终建成了辐射全县22个乡镇街道,涵盖35条线路,融汇60余部城乡客车、公交车的综合客运站。客运站占地8亩,分为20余个发车区。



郓邑·水浒国际商贸城客运站。通讯员 郭昂 摄

郓城交警：预防交通事故 打好岁末攻坚战

本报讯(通讯员 陈冰) 为预防重特大道路交通事故的发生,菏泽交警支队郓城大队在开展冬季交通安全整治工作的基础上,周密部署狠抓落实,深化路面管控,加强源头管理,推进宣传教育,全力以赴打好岁末道路交通事故预防攻坚战。

认清严峻交通安全形势,明确事故预防工作重点。大队通过召开辖区内各企业、学校、单位交通安全员及驾驶人参加的事故分析会,会同乡镇级政府相关部门组织开展调研座谈等形式,总结入冬以来交通安全出现的问题,认真分析辖区道路交通事故原因,探究事故发生的规律特点,查找薄弱环节和突出问题,梳理出道路交通事故易发区路段、时段,广泛听取社会各界人士及驾驶人提出的意见、建议,及时调整工作重点,采取更具针对性和实效性的事故预防对策。

出台严防严控措施,深化违法整治行动。组织警力采取错时巡逻、路口查纠交通违法行为等方式,加大对重点时段、重点路段的巡逻管控力度,有效拓宽管控面积。积极结合当前开展的“三超一疲劳”整治行动,开展一系列交通突出违法行为专项整治行动,加大对酒后驾驶、客车超员、超速、疲劳行驶以及大货车严重违法违法行为的处罚力度,对于存在严重事故隐患的车辆,严查严处,营造出高压态势,形成一个严密的管控体系,最大限度降低交通事故发生。

加大源头管控力度,消除交通安全隐患。一是进一步完善道路安全隐患排查、治理长效机制,把道路安全隐患排查整治工作实效放在首位;二是细化安全隐患排查、治理的重点和要点,对一般性地安全隐患,力争做到“及时排查、及时治理、及时消除”。对重大安全隐患,要紧紧依靠党委、政府,会同有关部门,尽早、尽快落实多发危险路段和“黑点”路段的治理工作。

密切关注恶劣天气,提高预警处警水平。大队密切与辖区气象、交通部门联系,及时掌握恶劣天气和路面情况信息,加强协作配合,做到恶劣天气提前预警,切实提高应对恶劣天气下交通管理的水平。同时,严格落实24小时值班备勤制度,做到闻警即动,迅速出击,确保恶劣天气交通安全。



强化处置演练 服务实战

为进一步适应当前公安保卫工作需要,日前,济南铁路公安处郓城车站派出所组织民警结合实际不断开展实战处置演练,将实战演练日常化,以切实提高民警实战处置能力,更好地服务实战工作。

本报通讯员 王丽丽 摄影报道

精准扶贫让群众走上幸福路

——郓城县水堡乡赵垓村扶贫工作纪实

本报郓城讯(记者 崔如坤) 在一年前,杜永效还是水堡乡赵垓村贫困户,而不到一年,杜永效依靠自己的专业技术知识,大规模发展果蔬大棚种植,成为贫困户示范脱贫及带动群众致富的典型。

水堡乡在去年贫困户精准识别过程中,得知杜永效在天津某科技种植示范基地打工,常年在外,却仅靠微薄收入补贴全家开销,日子过的紧巴巴的。包村干部马英图在制定帮扶措施时,有个大胆的想法:何不动员杜永效返乡创业,在自己家门口发展现代种植业。

说干就干,马英图认为自己的帮包村可以靠大棚种植实现贫困人口脱贫致富。因此申请乡政府投入资金把赵垓村原30余亩废弃窑厂平整,打造灌溉机井3座,铺设农网线路1公里。包村干部的诚意及乡党委政府的支持感动了杜永效,他决定回家试试。

乡农技站工作人员亲自下

村指导赵垓村大棚果蔬种植产业发展。从30亩窑厂到70余亩耕地的流转,加上便捷方便低息贷款,杜永效筹资100余万元,现已修建了占地100余亩的高标准组装式钢构日光温室大棚90多座。大棚内主要种植瓜果蔬菜,一年可以种植反季节蔬菜3-4茬,每亩大棚一年可收益2.5万余元。

通过大棚种植,杜永效自己迅速腰包鼓起来了,率先迈出了贫困线,快速走向了致富的快车道。同时,成立了雨露庄园蔬菜基地,在郓城县和济宁主要果蔬批发市场租用摊位4个,随着效益不断增加,赵垓村10多个贫困户加入大棚果蔬种植行列,成为杜永效的帮扶对象,实现贫困户家庭人均月增收1300元以上。

乡党委书记郭守忠多次下村指导,肯定赵垓村找到了一条符合自己村实际的产业脱贫项目,并为下步发展提出几点意见。一是尽快成立专业种植



合作社,发展高效生态现代无公害果蔬产业;二是注册自己的商标,提高市场竞争力、占有率;三是让果蔬销售搭上“互联网+”平台,建立线上线下同步销售渠道;四是控制现有发展规模,创新发展模式,上马果蔬采摘体验性活动,把水堡宋江家园旅游景区及赵垓村采摘园

贯通起来,增加群众收入渠道和能力!

谈到以后的发展,杜永效掩不住内心的喜悦。他说,“现在郓城北关蔬菜市场等地已经有了俺3家固定批发摊位,郓城各大酒店超市也对俺的无公害果蔬很认可,我觉着,按照乡党委给我的建议发展,肯定没错!”



齐鲁晚报·今日郓城官方微信

水浒故里 戏曲之乡 武术之乡 书画之乡 古筝之乡
国家级新型城镇化综合试点县 山东省文化强省建设先进县

宜居郓城

郓城县新华书店特约刊登